



POZVÁNKA

na workshop v rámci projektu „MAP vzdělávání ORP Zábřeh II“

reg. č.: CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0008583

Konstruktérská akademie

zaměřená na legorobotiku s bohatým doprovodným programem



Termín konání: **3.6.2022**
Místo konání: **Postřelmov, tělocvična (vstup z ulice Nová, od parkoviště)**

Program:

- 8:00 Prezence účastníků, rozdělení do pracovních týmů.
8:30 Společné zahájení, uvítání hostů, organizační informace.
8:45 Zahájení aktivit:
1. blok - Konstruktérská akademie - robotická soutěž
2. blok - Doprovodný program – technické a řemeslné interaktivity
12:30 Prezentace prací (robotická soutěž)
14:00 Předpokládaný konec celé akce



Akce je určena zejména žákům 5.-8. ročníků, je zdarma. Zpestřete si konec školního roku a přijďte si s námi stavět a programovat legoroboty na Konstruktérskou akademii. V doprovodném programu se můžete věnovat dalším praktickým aktivitám.

Konstruktérská akademie je určena pro dvoučlenné týmy i bez předchozích zkušeností. Budou sestavovat roboty či vybrané konstrukce s podporou zkušenějších poradců. Pro ostatní děti bude připraven bohatý **doprovodný program** zaměřený na interaktivní prezentaci technických a řemeslných oborů. Nebude chybět překvapení.

Pro účast na akci je NUTNÁ REGISTRACE. Z kapacitních důvodů je důležité registrovat každou skupinu žáků zvlášť, přičemž 1 skupina = 1 učitel (asistent) + max. 15 žáků (včetně 2 účastníků robotické části), početnější třídy se tak mohou registrovat jako 2 skupiny.

Uzávěrka přihlášek: 13. 5. 2022

Pro přihlášení prosím využijte formulář [ZDE](#). Vaše přihláška bude vždy potvrzena.

Registrovaným školám pošleme detailní propozice, můžete sledovat i web akce [ZDE](#).

Kontaktní osoba pro ZŠ: Zdeňka Mihulková, mihulkova.z@sumperskyvenkov.cz, tel: 728 321 495

Na setkání s Vámi se těší projektový tým MAP vzdělávání ORP Zábřeh a Šumperk, realizátorský tým ZŠ Postřelmov a partneři z organizací a středních škol našeho regionu.



SVAZ PRŮMYSLU A DOPRAVY
ČESKÉ REPUBLIKY

Tento projekt je spolufinancován Evropskou unií a státním rozpočtem ČR